



## В городе Кудымкаре местный житель признан виновным в убийстве родственника



Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему жителю города Кудымкар. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 1 июля 2023 года в ночное время виновный и его 32-летний родственник совместно употребили спиртное в квартире. В это время между



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

мужчинами произошла ссора, в ходе которой виновный вооружился ножом и нанес им родственнику множественные удары по телу. От полученных ранений потерпевший скончался на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1843532>